

养护“三步走”只为高架更亮丽

8月9日清晨,青年路高架解放路段,一辆保洁冲洗车正在作业,高架养护工邱正山站在车尾,手持水枪冲洗路面泥带。水枪出水既均匀又远,让路面如沐浴一般。

大约20分钟,保洁冲洗车慢慢行驶了200米,路面两侧顽固泥迹在水枪的冲洗下逐渐消失。当天上午4个小时的作业,从凌晨三点半开始,到早晨七点半结束,在高架养护工人的维护下,高架路面每天都以干净、亮丽的形象展示给路人。

为了推进文明创建,我市高架养护工作已形成深厚的文明创建氛围。据盐城市公路工程有限责任公司高架养护项目部相关负责人介绍,在高架养护上,他们制定了创文工作计划,按照计划,实行养护“三步走”,通过精细化管理让高架更美丽。其一,每天进行常态化路面保洁,并针对车流量较大、

易脏路段,增加保洁频率;其二,不间断进行巡查,发现高架桥面有垃圾、杂物,及时进行捡拾或吸尘车清理;其三,加强对桥下桥墩顶部位置巡查力度,发现杂物及时清理,对巡查发现的问题,及时处理。

为维护优美的高架面貌,打造优良的通行环境,为创文工作添彩出力,我市高架养护单位日常出动养护工作人员百余人,以及洗扫车、吸尘车等大型车辆,对市区高架主道90公里、匝道及枢纽进行维护。在日常养护的基础上,通过落实具体的创文工作计划,让路容路貌焕然一新,路况水平显著提升。

“高架代表了一个城市的形象,作为养护单位,我们将以实际行动践行社会主义核心价值观,为深化文明城市创建出力。”该负责人说。

记者 宋晓华

请文明停车,杜绝私占公共车位

开车五分钟,停车半小时。随着机动车保有量日益增多,停车难让不少市民伤透了脑筋。近日,有市民反映,市区一些小区及商业场所的公共停车位被“私占”,让人很烦恼。

“在你回家需要停车时,眼看着离家最近的停车位被私占,只好开着车在小区内兜圈子,重新寻找停车位。不是没有车位,而是空车位被人用东西占着。”市民姚先生住在城北一个老小区,每次回家迟了就为停车位发愁。姚先生说,小区内有些老人为家里子女着想,到了下午就早早地拿凳子或电动车占在车位上,等着子女回来停车。

除了小区内私占车位,还有一些小区外围的门市前,公共车位也被私

占着。记者在市区解放路、人民路、工农路等路段的小区外围看到,每到客流高峰时段,一些酒楼、培训机构的人就用立锥、石头、自行车、电动车等占据车位。造成汽车无法停泊,交通拥堵。

“公共车位不是个人的,为什么不让别人停车?”市民刘先生表示,希望大家文明停车,杜绝这种不文明现象。“有的商家占车位是想让自己的客户有地方停车,有的商家是怕车辆停在门店前影响自己的生意。”解放路上的一位商户坦言。

深化文明城市创建,需要我们携手来,向不文明行为说“不”。

记者 宋晓华

深化全国文明城市创建工作 红黑榜

“敲门行动”,守护群众“安全门”



“敲门行动”中,工作人员详细了解情况并做好登记。

盐城晚报讯 “一定要敲开门,见到人,摸清人员底数,逐户上门走访,全面掌握辖区内流出市外的户籍人口,外市、外省来盐返盐人员,以及来自涉疫地区人员等情况,做到不漏一户、不落一人。”8月9日上午,盐都区盐渎街道工作人员在开展“敲门行动”中,再三嘱咐道。

为精准精细做好常态化疫情防控工作,进一步织密社会及社区疫情防控网络,确保有力、有序、有效处置突发疫情,该街道各社区(村居)党员干部、网格员、

志愿者等工作人员走家串户,通过微信公众号、居民微信群、宣传展板和张贴宣传标语、悬挂宣传条幅、大喇叭等多种形式,全方位、多角度地加大宣传开展“敲门行动”,用爱守护群众“安全门”。

在排查过程中,工作人员还发放《疫情防控告知书》,通过讲解告知书内容和政策要求,全力护航居民群众身体健康和生命安全,鼓励居民群众互相监督,实现群防群控。

蔡中军 朱小燕 刘丛华 文/图

志愿者送温暖 情暖老兵心

盐城晚报讯 连日来,东台市梁垛镇的10名边海防战士家属和困难老兵陆续收到了食用油、牛奶、洗衣液、芝麻糊、草鸡蛋等慰问品。通过前期摸排走访,“戎耀东台”红十字应急救援队退役军人志愿服务分队积极开展“情暖老兵——为退役军人排忧解难”活动。

“看看你们这些孩子,这么热的天还惦记着我们这些老兵,这么远赶来给我送来慰问品,真的谢谢你们。”8月3日上午在东台市梁垛镇如意村二组一间普通民宅内,97岁的退役老兵张年仁紧紧握着带队的“戎耀东台”红十字应急救援队退役军人志愿服务分队队长崔海兵的手,激动地说。

本次“情暖老兵——为退役军人排忧解难”活动,共走访东

台市梁垛镇的10名边海防战士家属和困难老兵,为慰问的退役军人和边海防战士家属定制了每份价值近500元的精美大礼包及“盐城好人”陈晓明捐助的草鸡蛋和咸鸭蛋共计12件物品。

在抗战老兵张年仁家,老人给志愿者们讲起抗战故事,他那种“怕死不当兵、当兵不怕死,牺牲我一个、解放一大家”的精神感动着在场所有人,张老希望后辈们珍惜幸福生活,好好学习,增长本领,永远感党恩听党话跟党走。

“戎耀东台”红十字应急救援队退役军人志愿服务分队由“江苏省优秀青年志愿者”、共产党员、东台市市堰镇退役军人崔海兵牵头成立,旨在为退役军人及其家属提供志愿服务。

武桂成 记者 宋晓华

图说新闻



近日,亭湖区文峰街道双元村两委冒着高温,探望辖区内八旬退役军人姚汉文。老人曾是中国第一代核潜艇陆上模式堆设计研发建设者。众人关切询问了老人的生活情况,并送上慰问金。

孙晓燕 摄



8月9日,亭湖区新洋街道城北社区党总支在四季新城小区暖心安康驿站开展“凝新聚力夏送清凉”慰问活动,为烈日下奔波忙碌的快递外卖小哥送去防暑降温物资。邵开顺 摄



8月9日,东台市梁垛镇永和村组织村民进行河道水草清运,该村网格员夏冬华自费购买了食物和水送到现场分发给大家,为村民们做好后勤保障工作,确保完成河道保洁任务。

记者 宋晓华 摄